



玩转高校通 16强竞猜得话费

<http://www.hngxt.cn>

德国染红 西班牙主裁发牌如发小广告 36年首次点球不进饮恨 德国难道是故意的? 德国输球,一场阴谋还是阳谋?



“战车”毁谁手? 红牌加罚失点球

开场哨响,伴随着轰鸣的马达声,德国战车发起了强有力的攻势,正当激战之时,主裁判马里恩科站了出来,先是第12分钟因为克洛泽放倒伊万诺维奇被黄牌警告,接着第37分钟,克洛泽侵犯斯坦科维奇,马里恩科又出示第二张黄牌,两黄变一红,德国火炮只能下场。德国队短暂的慌乱给了塞尔维亚可乘之机,第38分钟,克拉西奇右路下底传中,日基奇后点力压默特萨克头球摆渡,约万诺维奇凌空扫射打破僵局。

德国队似乎并没有丧失信心。易边后,德国战车继续开足马力,甚至强大的冲击力还迫使对手禁区犯规,可惜波多尔斯基的点球被塞尔维亚门将神勇扑出。人数处于劣势,点球又未能罚进,德国队士气受到了影响,最终只能以0:1告负。

输球并非末日 间或暗藏深意

应该说,本场比赛虽然只有一个进球,但双方打得都很努力,只是西班牙主裁判马里恩科表现欲望太强,甚至比场上球员还要“抢眼”,共出示了9张黄牌和1张红牌。事实上,主裁判马里恩科早就有爱发牌的前科,在上赛季所执法的17场西甲联赛中,马里恩科总共发出了11张红牌,场均发放红牌0.647张。有网友戏称,这位严厉的主裁判发牌就像发小广告卡片一样。

值得注意的是,这场比赛主裁判来自西班牙,阻挡德国人获得小组头名,对西班牙队有利。有权威人士对于马里恩科这场比赛的行为进行了更深层次的分析,认为他是在为西班牙队扫清障碍。因为从目前的形势来看,德国赢了这场球就确保D组第一,那么进十六强就可能与阿根廷队一个区,而西班牙目前这种态势在H组很可能也是第二,他们也想避开阿根廷这个区,如果德国输,变成D组第二,那么西班牙与德国就很可能在四强赛时相遇。西班牙可不想在半决赛时与南美队相遇,所以,德国输,是下一阶段最好的选择。



0x1,昨晚德国大战塞尔维亚,惊心动魄,一波三折,如果不是主裁判马里恩科有发牌习惯,如果不是波多尔斯基罚失点球,那么德国战车完全可以再给全世界球迷奉献一场经典的失战。这一场,德国队输了,但巨人倒下的背后却留下了悲壮的身影和一堆问号。
晚报世界杯前方报道组

西班牙主裁判抢镜 ©sports 供图



被媒体狠狠狙击的波多尔斯基

专家视角

门文峰(河南建业队前主教练)

德国输球仍赢得我心

第二轮比赛冷门迭出。德国虽然输球了,但是其表现同样征服了我。

德国队显示了很强的控制力。他们上半场36分钟就被罚下一人,却在此后牢牢占据比赛的主动,执行战术也非常坚决。只是最后场边的主教练勒夫显得有点急了,似乎认为这场比赛应该拿下的,可他的球队就是不进球。其实,我觉得,作为一个主教练,再着急,也不能表现在脸上,他的情绪,会影响场上队员。这种低级失误,不是一个世界级的教练应该犯的。

我觉得这届世界杯德国队和以前不太一样,没有以前的大刀阔斧,打法变细腻了。像他们的8号厄齐尔、13号穆勒等年轻小将的表现也非常突出,我仍看好他们会走得很远。

裁判将克洛泽罚下,引起很大争议。从我的角度看,不管是第一张还是第二张黄牌,都有些苛刻了。而法国与墨西哥的比赛,墨西哥的第一粒进球也是存在争议的。只是,法国的输球不能怨在裁判身上,他们的表现真不怎么样。核心球员不突出,整体实力不强。里贝里就不是“大脑型”球员,他是适合在前面冲锋陷阵的,结果硬把他往“大脑”培养,所以状态低迷,也是可以理解的。

门文峰口述 祝炳琨 整理

记者视线

我宁愿相信这是一个冷库

相信我,这不叫冷门,这就是一个巨大的冷库!

如果说法国队是病体支离积重难返,那么德国队则是遇上了天上掉下的“滚地雷”……2010年的南非就是这样冬雷阵阵,你奈之何?

从西班牙裁判的私心,到德国队第二阶段避开阿根廷的现实需要,以及庄家对于现金的需求……所有的“黑幕”都在赛后被翻了出来,但唯一提供给我们这些被雷得外焦里嫩的看客的,只是“滚地雷”过后烧焦的小草——因为我们无法解释波多尔斯基那被内火燃烧得通红的眼睛,也无法解释赫迪拉的横暴,以及德国人在大部分时间内的努力。

我必须承认,我拿不出任何有价值的证据来证明这不是一场假球。而且,就算有,谁能比得上那些情节曲折、黑幕深重的故事更吸引人?而我想说的是,如果这场球是一场假球,绝对能够在赛前发现蛛丝马迹,而不是在比赛打完之后无比惊诧地找出无数“证据”来“证明”这是一场假球。当然,如果我说错了,这只能说明目前的假球制造者深谋远虑,能够在小组赛时就设计好夺冠之路——包括在什么时候输一场无关紧要的球,包括与安排好自己在淘汰赛时的对手。诸葛一生唯谨慎,我想就算是诸葛亮再世,也不敢行此险招。至于庄家,老实说,我很同情他们,由于他们不能曝光的原因,给他们身上泼任何脏水都是安全的。

最后想说的是,出于起码的要求,我们应该尊重强队的失误,更尊重弱队的努力。所以,如果你不敢相信这个巨大的冷门,就请相信,2010年的南非,是一个巨大的冷库!。

德国队历史上在小组赛输球的比赛以及最后战绩:

- 1954年,德国3:8匈牙利,夺冠
- 1974年,联邦德国0:1民主德国,夺冠
- 1982年,德国1:2阿尔及利亚,亚军
- 1986年,德国0:2丹麦,亚军

焦点人物



深圳2011世界大运会空调独家供应商

浪射王毁德国36年无上丰碑 这一刻请叫他波多尔斯基

德国队在本场比赛并非没有追平的好机会,但是,德国被寄予厚望的射手波多尔斯基却用自己浪射的表现毁掉了一切。而他甚至毁掉了德国人已经保持了36年的光荣传统。(上一次德国队在常规时间内点球不进还要追溯到1974年的本土世界杯)

除掉点球罚失,本场比赛波多尔斯基有7次射门,但是这7次射门没有一脚击中球门范围之内,点球是波多尔斯基唯一一次射中球门范围,他终于射正了,但是他真的射得太正!

赛后《世界报》在赛后写道:“这场失利将让德国队在接下来几天都很难消化,如今4:0的喜悦已经不复存在,球队重新清醒过来,德国队想留在世界杯,就必须拿下加纳。波多尔斯基在下半场浪费了绝佳的扳平比分的。”

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区, 了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅